
 

Procedura Double-Blind Peer Review 
 
 
Manuscrisele primite spre publicare în Analele Universităţii de Vest din Timişoara – 

Seria Drept vor fi revizuite folosind sistemul „double blind” peer review, cu respectarea 
standardelor internaţionale referitoare la publicarea revistelor ştiinţifice. Orice articol trimis 
spre publicare va fi revizuit de cel puţin doi recenzori cu reputaţie naţională şi internaţională 
în domeniul ştiinţelor juridice. Identitatea autorilor nu va fi dezvăluită recenzorilor, iar nici 
autorilor nu li se va dezvălui identitatea recenzorilor, pe tot parcursul procesului de 

recenzare. 
 
Pentru a facilita acest lucru, autorii se vor asigura că manuscrisele transmise sunt 

pregătite într-un mod care nu le dezvăluie identitatea. În acest sens, atunci când trimiteţi o 
lucrare spre publicare în Analele Universităţii de Vest din Timişoara – Seria Drept, vă rugăm 
să aveţi în vedere: trimiterea Paginii de titlu, care conţine detaliile autorilor, şi a 
Manuscrisului anonimizat, fără detalii despre autori, în două fişiere separate.  

 
Informaţii referitoare la Pagina de titlu 
 
Pagina de titlu va trebui să includă titlul, numele autorilor şi afilierea, precum şi adresa 

completă a autorilor, inclusiv adresa de telefon şi de e-mail.  
 
Informaţii referitoare la Manuscrisul anonimizat 
 
Pe lângă necesitatea evidentă de a elimina numele şi afilierile din manuscris, există şi 

alţi paşi care trebuie urmaţi pentru a asigura că manuscrisul este pregătit corect pentru 
evaluarea folosind sistemul „double blind” peer review. În acest sens, elementele-cheie care 
trebuie avute în vedere sunt următoarele: 

 Utilizaţi persoana a treia pentru a vă referi la lucrările elaborate în calitate de autori, 
e.g. înlocuiţi orice expresii precum „am arătat înainte” cu „… a fost arătat înainte de 
[Anonymous 2007]”; 

 Asiguraţi-vă că cifrele nu conţin niciun identificator legat de afiliere; 
 Nu eliminaţi auto-referinţele esenţiale sau alte referinţe, ci limitaţi auto-referinţele 

doar la lucrările care sunt relevante pentru cei care revizuiesc lucrarea trimisă; 
 Citaţi lucrările publicate în text după cum urmează: „[Anonymous 2007]”; 
 Pentru anonimizare în lista de referinţe utilizaţi: „[Anonymous 2007] Detalii omise 

pentru „double blind” peer review”; 
 Eliminaţi referinţele la sursele de finanţare; 
 Nu includeţi mulţumiri; 
 Eliminaţi orice informaţii de identificare, inclusiv numele autorilor, din numele 

fişierelor şi asiguraţi-vă că şi proprietăţile documentului sunt anonimizate. 



Evaluarea articolelor se face de către membrii Colegiului de redacţie împreună cu 
recenzori externi ai publicaţiei Analele Universităţii de Vest din Timişoara – Seria Drept. La 
sfârşitul evaluării folosind sistemul „double blind” peer review, dacă este necesar, autorii 
vor primi recomandări şi observaţii pentru a îmbunătăţi calitatea conţinutului lucrării lor. Se 
poate refuza publicarea articolului, conform propunerii făcute de recenzori, având în vedere 
nivelul nesatisfăcător al conţinutului ştiinţific şi nerespectarea deontologiei academice, 
conform standardelor unanim recunoscute în domeniul cercetării juridice. În caz de încăl-
care în orice mod a legislaţiei dreptului de autor/ în caz de plagiat, întreaga responsabilitate 
revine autorului articolului şi manuscrisul va fi respins, respectiv articolul publicat va fi 
retras. 



 


